

● PRED OKTOBRSKO SEJO OBČINSKE SKUPŠČINE

Temeljne usmeritve razvoja občine v letu 1987

Izvršni svet občine je obravnaval in sprejel osnutek resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana občine Ljubljana Moste-Polje za obdobje 1986—1990 v letu 1987, ki določa temeljne cilje in okvirne družbeno-ekonomskega razvoja v letu 1987 ter ukrepe, aktivnosti in naloge, ki jih bo treba izvesti za doseganje zastavljenih ciljev. Delegati naše skupščine bodo osnutek obravnavali na svoji seji konec letošnjega oktobra.

Osnovne usmeritve gospodarskega razvoja v letu 1987 so izdelane na podlagi polletnih rezultatov poslovanja oz. prognoz ključnih kazalcev razvoja do konca leta 1986, na osnovi planiranih ciljev iz srednjeročnega plana občine in upoštevajoč izhodišča za pripravo resolucij ljubljanskih občin in mesta Ljubljane. Ob tem pa je treba upoštevati, da specifični pogoji gospodarjenja v prvem letu srednjeročnega obdobja, zlasti prilaganje novim sistemskim rešitvam, med letom uveljavljeni ukrepi tekoče ekonomske politike ter napovedani jesenski »paket« ukrepov, otežujejo oceno gospodarjenja do konca leta 1986 in možnosti za razvoj v prihodnjem letu. Zato bo Izvršni svet v skladu s pripombami iz javne razprave, oz. če bodo nove informacije to narekovele do predloga resolucije, tekst še dopolnil in spremenil.

Tako kot v letu 1986 bo tudi v letu 1987 temeljni cilj razvoja naše občine ohranjanje dinamčne rasti proizvodnje in doseganje 3-odstotne rasti družbenega proizvoda. Tako rast bo mogoče doseči z izboljšanjem kvalitete gospodarjenja in usmerjanjem investicijskih vlaganj predvsem v rekonstrukcije

in modernizacije opreme. Nosilec razvoja občine ostaja industrija, ki bo na račun hitreje 4-odstotne rasti družbenega proizvoda povečala svoj delež v strukturi gospodarstva.

Število zaposlenih se bo v letu 1987 povečalo do največ 1,5 odstotka, kar pomeni, da bi ob doseganju planirane rasti družbenega proizvoda produktivnost porasla za 1,5 odstotka.

Drugi temeljni cilj gospodarstva občine v letu 1987 je zaustavitev negativnih tendenc iz letošnjega leta na področju zunanjetrgovinske menjave. Načrtujemo 4-odstotno povečanje konvertibilnega izvoza in nekoliko manjše 3-odstotno povečanje skupnega izvoza. Ta izvoz bo predvsem podlaga za nujni uvoz surovin ter reprodukcijskega materiala ter vračilo zapadlih anuitet. Ob tem je treba pripomniti, da bo planirane pozitivne stopnje rasti konvertibilnega izvoza možno doseči le ob pomoči stimulativnejše ekonomske politike zlasti na deviznem in kreditno monetarnem področju.

V letu 1987 bo treba delitvena razmerja podrediti zahtevi po hitrejšem oblikovanju sredstev za vlaganja v izboljšanje in razširjanje materialne osnove dela. Ob večji omejenosti sredstev za inve-

sticije bo nujna večja naslonitev na domače vire akumulacije, kar pa terjaja, da se z večjo produktivnostjo dela zviša dohodek in v okviru povečane novo ustvarjene vrednosti ustali delež akumulacije ter s tem stabilizira trend naraščanja akumulacijske sposobnosti gospodarstva.

Na področju družbenih dejavnosti bomo posebno pozornost posvetili ohranjanju dosežene ravni družbenega standarda ter nadaljevali z izenačevanjem družbeno-ekonomskega položaja delavcev družbenih dejavnosti z delavci v gospodarstvu. Težili bomo k čimprejšnji izenačitvi dostopnosti dobrin in storitev družbenega standarda z ostalimi ljubljanskimi občinami.

Z dopolnitvijo dolgoročne in srednjeročne planov ter pripravo prostorskih izvedbenih aktov bomo ob upoštevanju naravnih in ustvarjenih razmer omogočili takšen razvoj dejavnosti v prostoru, ki zagotavlja racionalnejšo rabo prostora, smoternejše izkoriščanje kmetijske zemlje in naravnih bogastev, varovanje naravne in kulturne dediščine ter varovanje in zboljšanje človekovega okolja.

V komunalnem gospodarstvu bomo nadaljevali z vzdrževalnimi in obnovitvenimi deli komunalnih objektov in naprav s poudarkom na večji kvaliteti izvršenih del. Glede na to, da na področju novogradenj v letu 1986 nismo realizirali vseh načrtovanih del, bo v letu 1987 cilj, da realiziramo gradnjo dogovor-

jnih objektov iz leta 1986 in novih objektov, za katere so se odločili delegati v svojih interesnih skupnostih.

V cestnem gospodarstvu bomo v letu 1987 skupaj s Cestnim podjetjem Ljubljana in Skupnostjo za ceste Ljubljana poskušali odpraviti vzroke za nezadovoljivo vzdrževanje lokalnih in regionalnih cest in jih usposobili za varen promet. V okviru razpoložljivih sredstev bomo izvajali tudi novogradnje in rekonstrukcije na lokalnih in regionalnih cestah.

V stanovanjskem gospodarstvu bomo nadaljevali gradnjo v obstoječih soseskah ter zagotavljali prostor za organizirano in neorganizirano individualno gradnjo. Pričeli bomo pridobivati dokumentacijo za novo večdružinsko gradnjo v MS 6/5 Hrušica—Fužine. Še naprej bomo organizirali skupnosti stanovalcev in skupaj z organizacijami združenega dela odstranjali barakarska naselja. Samoupravna stanovanjska skupnost občine bo skupaj z občinskim Izvršnim svetom še naprej prenašala občinski stanovanjski fond v solidarnostni fond Samoupravne stanovanjske skupnosti Ljubljana.

Ob obravnavi in sprejemu osnutka resolucije je Izvršni svet občine menil, da mora ta kljub pomanjkljivostim predstavljati osnovne usmeritve in spodbudo drugim nosilec planiranja za pripravo svojih letnih planov.

JANKO KRAMŽAR

Oktobrske seje zborov občinske skupščine

Predsedniki zborov občinske skupščine so se dogovorili, da bodo imeli v oktobru ločena zasedanja zborov. Seje bodo 29. oktobra 1986 s pričetkom ob 15.30 uri.

Osnovne točke dnevnih redov sej zborov občinske skupščine bodo:

- osnutek resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine Ljubljana Moste-Polje za obdobje 1986—1990 v letu 1987,
- informacija o uresničevanju kadrovske politike v občini Ljubljana Moste-Polje,
- osnutek aneksa k dogovoru o usklajevanju davčne politike za obdobje 1986—1990,
- ocena samoupravnega sporazumevanja med KS in OZD v letu 1986 ter usmeritve za leto 1987,
- osnutek sprememb in dopolnitev poslovnika občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje.

V obravnavo bodo vključene še zadeve iz pristojnosti skupščine mesta Ljubljane.

Gradiva bodo objavljena v Delegatski tribuni št. 9/86 in Gradivu SML.

— IZ SEKRETARIATA SKUPŠČINE

● **Sklic 2. seje obeh zborov skupščine občinske samoupravne stanovanjske skupnosti**

Predsednik skupščine občinske stanovanjske skupnosti Feliks Kolar je za 15. oktober sklical drugo sejo obeh zborov občinske stanovanjske skupnosti.

Predlagal je dnevni red:

1. izvolitev komisije za potrditev pooblastil delegatov zborov uporabnikov in zbora izvajalcev;
2. obravnava zapisnika 1. seje in pregled uresničitve sprejetih sklepov;
3. volitev predsednika zbora izvajalcev;
4. obravnava:
 - poslovnega poročila o gospodarjenju s stanovanjskimi hišami v družbenem upravljanju za obdobje 1. 1. do 30. 6. 1986,
 - polletnega poročila o realizaciji plana stanovanjskega gospodarstva za leto 1986 v obdobju 1. 1. do 30. 6. 1986,
 - poročila o izvršitvi finančnega načrta SSS Ljubljane za obdobje 1. 1. do 30. 6. 1986,
 - poročila o delu odbora za solidarnost in o izvajanju V. natečaja za pridobitev družbeno najemnih — solidarnostnih stanovanj;
5. obravnava Analize uresničevanja srednjeročnega plana stanovanjskega gospodarstva v ljubljanskih občinah za obdobje 1981—1986 (povzetek);
6. obravnava:
 - informacije o igradnji računalniškega centra stanovanjskega gospodarstva v Ljubljani,
 - izgradnje računalniškega centra — dodatna sredstva;
7. obravnava problematike financiranja strokovnih storitev;

8. obravnava pobude za zvišanje stararine;
9. obravnava pobude za dopolnitev 37. člena zakona o stanovanjskem gospodarstvu;
10. obravnava osnutkov za javno razpravo:
 - samoupravni sporazum o ustanovitvi SSS ljubljanskih občin — statut SSS ljubljanskih občin;
 - 11. kadrovske zadeve:
 - izvolitev delegacije za skupščino SSS Ljubljana,
 - izvolitev delegata za skupščino Zveze stanovanjskih skupnosti Slovenije;
 - 12. delegatska vprašanja.

Pomen tej seji dajejo poročila o delu in izpolnjevanju načrtov stanovanjskega gospodarstva v prvem polletju in analiza uresničevanja srednjeročnega plana stanovanjskega gospodarstva ljubljanskih občin v srednjeročnem obdobju 1981—1986. Seja pa je zelo pomembna tudi zavolje volitve predsednika zbora izvajalcev, kar je bilo na prvi konstitutivni seji zaradi izenačenosti glasov obeh kandidatov odloženo in je bil kandidacijski postopek ponovljen.

Na koncu sklica seje predsednik poziva delovne organizacije, nosilke konference delegacij in krajevne skupnosti, da zagotove udeležbo delegatov na seji, saj jih je na prvi, pa tudi na drugi seji zbora uporabnikov kar veliko manjkalo. S. G.

Kakovost gostinskih storitev še ni zadovoljiva

(nadalj. s 1. strani)

pa 1,1 odstotka vseh delavcev v gospodarstvu, vendar je pomembna zato, ker zadovoljuje potrebe občanov.

Dopolnila in pripombe h gradivu o gostinstvu, objavljenem v Delegatski tribuni, je imelo kar nekaj delegacij. Tako je predstavnik KS Zadobrova-Sneberje predlagal, naj naše občinsko turistično društvo za pobudo za ustanovitev posebnega konzorcija za to področje, v katerega naj bi se včlanilo združeno delo.

Zavzel se je tudi za svobodno oblikovanje cen v gostinstvu. Iz KS Moste so opozorili, da bi morali pri izdajanju dovoljenj gostincem bolj prisluhniti krajanom. Zagotoviti je tudi treba, da bodo gostinci res opravljali tisto dejavnost, za katero so dobili dovoljenje. Zvedeli so namreč, da v kiosku ob Srednji šoli za elektroenergetiko točijo tudi alkoholne pijače, v novem lokalu ob Zaloški cesti (na prostoru nekdanje tržnice) pa še vedno ni hrane.

Vprašanje o obnovi gradu Kodeljevo je postavil delegat iz te krajevnih skupnosti, o kakovosti storitev je govoril predstavnik KS Zadvor, gostinsko podjetje Slavija-Moste je menilo, da so predlogi v gradivu preveč načelni, naše občinsko obrtno združenje pa se je zavzelo, da bi v novem odloku o poslovnem času prepuštili gostincem, da se na nekaterih področjih v okviru občine sami dogovorijo o odprtosti lokalov

K problematiki štipendiranja v občini ni bilo uvoda, niti ni bilo nobene vsebinske razprave. Tudi rebalans občinskega proračuna, ki je na dele-

gatske klopi prišel v enakem besedilu kot junija meseca (takrat je bil zaradi znanih ukrepov umaknjen z dnevnega reda), je bil sprejet brez pripomb. S tem rebalansom je zagotovljena 70-odstotna rast osebnih dohodkov zaposlenih in 80-odstotna rast materialnih stroškov. Oba zbora sta tudi sprejela poročila o delu začasnega kolegijskega poslovnega organa na OS Jože Moškrič, ukrep družbenega varstva pa so podaljšali še za šest mesecev. Naš izvršni svet je namreč menil, da je čas pol leta, kolikor je že veljal ukrep, prekratek za ureditev razmer.

D. J.

Poudarek dela komunista je na akciji

(nadaljevanje s 1. strani)

tovnih trgov so se pojavljali papirji boljše kakovosti kot njihovi. Letos pa so jim novi predpisi omogočili tehnološki razvoj, tako da predvidevajo v proizvodnji več novosti.

Vevški komunisti so opozorili, da paket ukrepov zisa ni prinesel vsega, kar so pričakovali. Mnenja so, da so uvozne datjate za opremo, s katero se delajo izdelki, namenjeni izvozu, previsoke. Tudi sicer izvozne investicije ne uživajo kakšne posebno velike podpore, saj je treba zanje zbrati kar 25 odstotkov svojega denarja. Zavedajo se, da je največ odvisno od njih samih, od njihovega ravnanja in sposobnosti, vendar mora družba ta prizadevanja podpirati.

Franc Šetinc je odvrnil, da jim sicer v tem trenutku izračun kaže, da se je boljše usmeritve na domači trg, vendar bodo slej ali prej spet morali v večji izvoz. Po njegovem mnenju ni glavna ovira za izvoz naših delovnih organizacij doseganje prenikne cene, marveč to, da niso sposobne zadovoljiti kupca glede kakovosti in količine. Ker to tuji partnerji že vnaprej vedo, je tudi ponujena cena nižja.

V popoldanskem delu obiska se je Franc Šetinc udeležil posveta sekretarjev osnovnih organizacij ZK naše občine, kjer je odgovarjal na številna vprašanja. Prvi spraševalec je menil, da so zvezni in republični kongresi pokazali velike razlike v razmišljanju na vseh področjih. To vzbujajo vtis, da nimamo izdelanega dovolj dobrega koncepta razvoja,

predvsem gospodarskega. Res gre za vtis, je odgovoril Franc Šetinc, take razprave so bile bolj osamljena mnenja. Treba pa se je sprijazniti s tem, da pri nas ni več nekdane monolitnosti, ni več uniformiranega mišljenja. Na vseh kongresih pa smo si bili enotni v tem, a iščemo izhod iz sedanje krize.

V zvezi z vprašanjem, ali bodo ukrepi zisa popravili neugodno gospodarsko stanje, je dejal, da je minilo še premalo časa za ugotavljanje učinkov teh ukrepov. Glede tega, ali imamo izdelan koncept za reševanje težav na Kosovu, je razložil, da ga imamo, vendar s to razliko, da to vprašanje ni bilo rešeno enkrat za vselej. Nismo se zavedali, da so posamezni vidiki še odprti. Tudi v Sloveniji imamo občasne pojave nacionalizma. Proti temu so se komunisti dolžni boriti z argumenti in močjo prepričevanja.

Kar zadeva prenovali ZK, je Franc Šetinc naglasil, da ne bi smeli sprejemati stališč na CK, marveč jih zbrati v bazi. Poudarek dela komunistov mora biti na akciji, spreminjanju stanja, ne pa na tem, kako bi stvari čimbolje zapisali v dokumente.

Predvideni so tudi ukrepi za razbremenitev gospodarstva, je pojasnil Franc Šetinc. Toda eno so ukrepi v zvezi z zmanjševanjem stroškov za administracijo in nadgradnjo, zmanjševanje normativizma, drugi del pa je v rokah gospodarstva samega. Le-to lahko razbremenijo samo sebe z manjšimi stroški. Treba je iskati rezerve v povezovanju, združevanju sredstev, velika re-

zerva je še v znanju. Morali bi se vprašati, ali cenimo znanje, ali pravilno nagradujemo strokovne ljudi?

O prekinitev dela je Franc Šetinc govoril že v Papirnici Večve. Tudi na posvetu je ponovil, da bi se po njegovem ob takih dejanjih morali vprašati, kakaj samoupravni mehanizmi v teh primerih ne delujejo, kakaj sploh pride do prekinitev dela.

V nadaljevanju posveta je se-

kreter predsedstva OK ZKS Franjo Vinko orisal naloge na področju prenove ZK, predsednik izvršnega sveta Miro Sotlar uresničevanje resolucije v letošnjem letu in naloge komunistov na tem področju, o zadolžitvah komunistov pri vodenju javne razprave o četrtem samoprispevku pa je spregovoril predsednik naše občinske skupščine Ivo Samec.

D. J.

● **Seznam deficitarnih in suficitarnih poklicev za namene štipendiranja v letu 1986/87**

Na osnovi usmeritev Družbenega dogovora o štipendijski politiki, Dogovora o temeljnih družbenega plana SR Slovenije za leto 1986—1990 in stališča skupščine udeležencev samoupravnega sporazuma o štipendiranju smo poleg sprejetih kriterijev za pridobitev štipendij, pristopili k izdelavi seznamov deficitarnih in suficitarnih poklicev na nivoju SR Slovenije in občin.

Ta osnovna merila naj bi se vključevala v politiko štipendiranja iz združenih sredstev kot tudi v politiko kadrovskega štipendiranja.

Razvrstitve poklicev na deficitarne in suficitarne v okviru SR Slovenije ima namen, da se v enotnem prostoru zagotovi ustrezen razvoj kadrov tudi s pomočjo štipendiranja, glede na gospodarske in ekonomske pogoje razvoja. Hkrati pa se razvijajo tudi možnosti in pogoji za mikro in makro migracije kadrovskih potencialov. V ta seznam vključujemo tudi občinske in regijske sezname deficitarnosti in suficitarnosti, glede na specifično razvoja v občini in regiji.

S seznamom deficitarnih poklicev želimo predvsem:

1. vsem učencem in študentom predstaviti, kje so kadrovske potrebe največje,
2. poleg opozorila o večji verjetnosti za ustrežno zaposlitev po šolanju tudi gmotno vzpodbuditi vse, ki se odločajo za izobraževanje na teh področjih,
3. dodatno nagraditi učence in študente, ki so se za deficitarna področja že opredelili,
4. onemogočiti nagrajevanje za deficitarnost pri poklicih, ki niso v seznamih na ravni občine, migracijskega območja ali SR Slovenije. Dodatek bi podeljevali le za poklice (programe, smeri), kjer kadrov izrazito primanjkuje oz. jih bo primanjkovalo,
5. za vse poklice, ki so v seznamu deficitarnih poklicev, se kadrovska šti-

pendija lahko poveča do višine zajamčenega osebnega dohodka, uradno ugotovljenega v SRS (11. čl. Samoupravnega sporazuma o štipendiranju).

Za namene štipendiranja smo v strokovni službi pripravili seznam izrazito deficitarnih in izrazito suficitarnih poklicev upoštevajoč tudi usmerjalni moment štipendiranja za mesto Ljubljana in regijo.

Pri pripravi seznamov smo upoštevali specifične potrebe nekaterih OZD, nosilki razvoja in izkušnje strokovne službe pri zaposlovanju. Ob tem je potrebno upoštevati tudi nekatere težave, ki se pojavljajo zaradi še ne povsem utečene uporabe šifranta poklicev, kar je v lanskem letu povzročilo nekatere neuskalane razvrstitve poklicev in zmanjšalo zanesljivost obdelav.

Učenci in študentje, ki se vključujejo v izobraževanje v letu 1986/87, so bili preko razpisa o kadrovskih štipendijah obveščeni, da lahko dobijo vse potrebne informacije o deficitarnih in prednostnih usmeritvah na sedežih strokovnih služb občinskih skupnosti za zaposlovanje.

● **SEZNAM DEFICITARNIH POKLICEV V LJUBLJANI ZA LETO 1986**

Poklic
mesar klavničar, pomočnik geovrtalca, oblikovalec pločevine, oblikovalec pločevine, vzdrževalec TK omrežij, monter električnih naprav, varilec v serijski proizvodnji, pomočnik tekstilne mehanike, pleskar antikrozist, zidar za zidanje ometov, prometno transportni manipulant, kuharski pomočnik, bolniški strežnik, tekstilni kemik II. tekstilni mehanik II., tekstilni konfekar, bolničar, mesar, lesar širokega profila, kalupar livar, oblikovalec kovin, preoblikovalec in spajkalec kovin, mentor upravljal. energ. naprav, mehanik želez. voz. sredstev, previjalec preje, strojni predilec, tiskarski pomočnik, barvski pomočnik, snovalec, predilec, strojni mehanik, električar energetik, kemijski procesničar, knjigovoz, tesar, zidar, strojni gradbene mehanizacije, dimnikar, prometno transportni odpravnik prodajalec živilskih artiklov, natakar, kmetijska usmeritev do IV. pek, prometno transportni tehnik, ekonomski tehnik, strojni tehnik, elektrotehnik energetik, elektrotehnik elektronik, programerski tehnik, obutveni tehnik, inž. strojništva, inž. strojništva za tehnologijo, inž. elektrotehnik, inž. elektrotehnik za energetiko, inž. računalništva, predmetni učitelj za matematično naravoslovne predmete, predmetni učitelj glasbene vzgoje, predmetni učitelj tehnične vzgoje, inž. prometa za železniški promet, ekonomist za den. fin. in rač., ekonomist za komercialno dejavnost, dipl. inž. strojništva, dipl. inž. elektrotehnik, dipl. inž. elektrotehnik za energetiko, dipl. inž. elektrotehnik za industrijo, etc., dipl. inž. računalništva, dipl. inž. gradbeništva za prom. zg., dipl. ekonomist za analize in plan., dipl. programerski inž., dipl. ekonomist informatik, dipl. inž. matematike, dipl. inž. fizike

● **SEZNAM SUFICITARNIH POKLICEV V LJUBLJANI ZA LETO 1986**

Poklic
frizer, kozmetik, gradbeni tehnik, aranžerski tehnik, elektrizar elektronik, veterinarski tehnik, industrijski oblikovalec, modni oblikovalec, grafični oblikovalec, fotograf, zobotehnik, inž. tekstilne tehnologije, višji upravni delavec, predmetni učitelj za slovenski jezik, predmetni učitelj zgodovine, predmetni učitelj telesne vzgoje, socialni delavec, dipl. veterinar, prof. primerjalne književnosti, prof. slovenskega jezika, prof. angleškega jezika, prof. telesne vzgoje, dipl. biolog, dipl. zgodovinar, dipl. inž. arhitekture, dipl. psiholog, dipl. pedagog, dipl. sociolog, zobozdravnik